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I. emelet bruttd alapterulet: 136,80 m?
IIl. Lakés nettd alapterdlet: 45,22 m?
IV. Lakds nettd alapterulet: 45,22 m?
|.emelet nettd alapterulet: 103,26 m?
Megjegyzeés:
JELMAGYARAZAT: A kulsé nyilaszardk alaprajzon jelolt
: ‘ névleges mérete a beépitési méret, a
-] Porotherm falazéelem 7] \Lakédsalvélasztd falazdelem [ EPS hdszigetelés [/J] XPS h&szigetelés Egjlla_sok S-5cmkiegeszito XPs
. 6szigeteléssel készulnek. A falazasi
Vasbeton Fa tartdszerkezet [] Szélas hdszigetelés Kavics szélesség 10cm-rel nagyobb az

ablakok névleges méreténél!
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